



17.5万元买了辆“泡水车”

常州市消协提醒消费者从五方面加以防范

常州市民黄女士花17.5万元买了辆二手迈腾,结果发现是泡水车。对此,商家却拒绝承认,甚至闹上了法庭。近日,常州市消协接到求助后,邀请专家团对车辆进行了专业鉴定。9月7日,消协专门发布消费警示,提醒市民购买二手车要从五方面防范“泡水车”。

肖谐 刘国庆

17.5万却买辆泡水车

今年1月中旬,常州消费者黄女士花17.5万元买了一辆二手迈腾汽车。没过多久,车子频频发生熄火的情况,于是找4S店检修。4S店工作人员拆开之后发现,车内的线路板受潮,根据多年的修理经验,他们判断这是一辆泡水车,且水位到方向盘以上,很严重。

据此,黄女士找到商家想退车,可商家却只愿意以最高10万元的价格回收汽车。买车花了17.5万,过了才几个月退车就只能拿到10万,黄女士不同意。今年4月,她一纸诉状将该公司告上了法院。

按照《消费者权益保护法》的规定,只要有证据证明经营者存在欺诈行为,消费者就可以要求经营者退一赔三。但是,泡水车有个特点,修理费很高,有的甚至达到车辆本身的价值。有些车主不修理,在保险记录中就显示不出来。这辆二手迈腾车的原始登记记录在安徽,经销商提供的保修查询记录中无任何车辆泡水的维修信息。也就是说,从司法角度要认定经销商欺诈比较困难。

经过审理,法院支持了黄女士的退车诉讼请求。但商家不服从判决,仍不承认,以保修记录中没有泡水记录,可能是消费者购车后才泡水为由,提起了上诉。

消费者向消协求助

今年7月,由常州市消协牵

头,市运输管理处、市机动车维修行业协会等联合成立的消费维权汽车维修专家团正式成立。接到黄女士求助后,市消协当即邀请专家团的3名专家来到车辆停放地,免费给黄女士的汽车提供了专业的检测鉴定。

经过几个小时的现场专业检测,专家们得出结论,确认该车进过水。汽车维修专家孙国强说,该车保险丝盒和四个门的接线,里面都有铜绿且在同一面上。如果单独有水进去,不会在面上和点上都有铜绿,都有进水痕迹,而且还在同一高度上,所以这是一辆泡水车。

孙国强介绍,泡水车分为三种,一是水深超过车轮,车内进了水;二是水没过仪表盘;三是车辆完全被水淹没。

泡水车送到修理厂,更换的配件可能比原装差很多,而且泡水车处理不到位,时间长了还是会腐蚀,且有些症状随着时间推移才会表现出来。

目前,消协和专家团将跟踪案件进程,适时提供必要帮助,全力支持消费者司法维权。

消协发布消费警示

有关专家表示,汽车泡水后会对内部电子控制系统、发动机、内部装饰等造成损害,极易导致车身部件生锈,缩短使用寿命,降低安全性能,就算车修好了也是“定时炸弹”,风险很大,一般建议报废处理。

然而一些商贩,低价购入泡

水车,维修好后重新包装投入市场继续销售,从而赚取中间的差价。

这些泡水车很难辨别,不拆开很难看出有什么问题,不懂的人很容易就被忽悠过去,所以一些泡水车就这么神不知鬼不觉地涌入了汽车销售市场。

针对这些情况,常州市消协发布消费警示,提醒购买二手车时可以从以下几个方面注意防范:

一、全面查看车辆,看车内是否有霉迹、锈迹和水渍,比如座椅下面的螺丝,方向盘上面的方向机,这些都是金属的,而且不好更换,观察是否生锈;

二、查看机油,正常的机油是黑色或者酱色,水进入发动机后,机油会变成乳白色;

三、检查内饰,前后座椅的弹簧及内套绒布,检查是否有霉味,泡过水的车通常有一股霉味,短时间内很难清除;

四、泡水车大多线路会受损,消费者购买二手车时应多试几次电源和电子设备,如车内和外部的灯、窗户、车门锁、空调、液晶面板等,检查是否存在问题,对怀疑有问题的车辆,谨慎购买;

五、签订合同时可与卖家约定,并在合同上注明,一旦发现是泡水车,卖家退还全部车款。然后拿到车后,带车到第三方,比如修理厂或者4S店鉴定,鉴定是否为非泡水车,发现问题及时找商家处理、退换。

画说常州



天宁表彰优秀教育工作者

为进一步弘扬尊师重教的良好风尚,激励广大教育工作者爱岗敬业的工作热情,传递师德正能量,日前,天宁区举行“不忘初心,筑梦未来”暨第32个教师节庆祝活动,并对解放路小学黄燕等30名天宁区优秀教育工作者进行了表彰。

杜明 陆文杰 文/摄

资讯

钟楼公交枢纽站开工建设

9月5日,由常州市交通产业集团有限公司负责建设的钟楼公交枢纽站正式开工建设。

据悉,该枢纽站位于钟楼童子河东路,规划用地面积8584平方米,总建筑面积588平方米。该项目建设内容主要包括新建公交枢纽站站房(框

架一层),建筑面积132平方米;配套用房(框架一层),建筑面积456平方米;站台4个,共132米;场站站坪5766平方米;围墙380米。同步实施给水、排水、通信、供电、绿化等配套工程,预计年内将建成。

王一清 葛小林

天王镇赵巷村干群齐心抗旱

近两个月无雨的天气让天王镇旱情持续加剧,诸多农田陷入无水灌溉的境地。日前,句容市天王镇赵巷村村干部发挥党员作用,主动作为,吃苦在前,积极开展抗旱保收工作,联系供电部门架线,安排人员自我管理管。与此同时,群众也自发

组织挖渠道沟,在茂密树丛中开沟引水,缓解旱情。

经过3天的紧急行动,赵巷村受灾最为严重的三赵和范家边农田得到灌溉,灾情得到有效控制,增强了当地村民的丰收信心。

杨琳 林清智

9月16日:江南环球港盛大开业

国际艺术节 当晚7:00,环球港金门大桥广场不见不散

有轨小火车串起文旅商

9月16日,乘坐60人的柴油火车和乘坐20人的电动车,将鸣笛对开。起点接驳BRT黄河北路方向,终点至衡山路高邮湖路。

火车沿线除了建材馆、家居馆、奥特莱斯、山姆会员商店等购物景点,金门大桥、摩天轮等建筑景点,还新增了4个标准的灯光球场:2个篮球场+2个网球场,一个城市农场——4000平方米的田园。

奥特莱斯最低1折

奥特莱斯面积约9万平方米,荟萃180多个国内外品牌,ecco 爱步、CK 卡文克莱、VERSACE 范思哲、CANALI 卡纳利、POLO Ralph Lauren 拉夫·劳伦、UGG、阿玛尼、蔻驰都将在江南环球港一一展现。价格有低至1折的,主流价格是品牌正价店的3-5折。

国际艺术节超强阵容

9月16日,江南环球港金门大桥广场上“国际艺术节”开幕式嗨翻常州。5大洲12国艺术家将与现场观众共庆环球港的开业。

国际艺术节开幕式由德籍艺人TANJA-LEE(汤亚莉)主

持,登台的男歌手是“亚洲第一男中音”廖昌永,女歌手是索尼(欧洲)唱片公司的捷克女高音ZINA。

开业期间诱惑多

1.你开车,我送油
9月15、16、17日、24日、25日
驾车前来客户,凭当天单笔消费满288元小票以及行驶证即有机会获得50元加油卡一张,每天限前200张。

2.满额刮,100%中奖
9月15日—17日、9月24日—25日

凭当天单笔满188元消费小票即可参与抽奖,奖品有华为手机、iPad mini、3D折页灯、VR眼镜;单张单据最多抽3次,100%中奖,每天限前2000份。

3.会员卡送礼、送积分
9月15日—10月7日

开卡送迷你自拍神器1个;凭奥特莱斯当日消费小票有机会抽取1000元环球通卡,消费积分翻倍送。

4.餐饮美食5折起
9月15日—10月7日

5.滴滴红包
9月15日—17日
在滴滴出行APP上打滴滴快车,目的地栏输入“江南环球港”即可在到达目的地时直接减免7元车费。

长期熬夜抽烟喝酒,导致心梗年轻化

28岁小伙患心肌梗塞

28岁的卡车司机途经常州时突感胸痛难忍,全身大汗淋漓,到医院就诊检查发现居然是心脏冠状动脉的前降支中段完全闭塞了,也就是说28岁的他患上了中老年人多见的心肌梗塞。

8月30日凌晨6点多,河南籍卡车司机何某在开车送货途中,突然感到胸部闷痛不适,同时左侧肩膀也酸痛不已,不到半小时就痛得全身大汗淋漓,途经常州时他连忙赶到常州四院就诊,急

诊医生检查发现,其心电图呈心梗样表现。

在征得患者及家属同意后,常州四院心内科主任徐正平和他的团队一起为何某进行了冠状动脉造影术,术中何某冠状动脉的前降支中段完全闭塞,在进行支架置入时,突发室颤,整个过程历时1个小时。徐正平看到患者血管再通后,脱下重重的铅衣松了口气。

“当时就惊到了,这么年轻居

然就发生了急性心肌梗塞!”徐正平说,“幸好患者来院比较及时,如果再晚一点,后果不堪设想。”

据了解,何某是长途司机,熬夜、劳累是常有的事,而他从20岁那年起,每天平均吸烟20支,每天晚上不出车的话,还要喝上3-4两白酒,这些对心血管来说都是不良的刺激因素,会造成心血管内膜损伤,从而诱发心肌梗塞。

杜衡 陆文杰

链接 心前区疼痛是心梗的信号

心梗是发生冠状动脉阻塞引起的心肌坏死性疾病,一般发生心梗前会出现短暂的心绞痛,不同的心绞痛发作时表现不一,有的表现为胸部压迫感、闷胀感、憋闷感,大多表现为心前区不适、疼痛等感觉,就地休息后能缓解,如果不注意,反复发作就有可能发

生急性心肌梗塞,严重时会出现猝死等。

心绞痛和心肌梗塞都属于冠心病范畴,徐正平主任提醒市民,控制冠心病的关键在于预防,虽然冠心病是中老年人的常见病和多发病,但其动脉粥样硬化的病理基础却始发于少儿期,故从小就要

养成良好的生活习惯,健康的生活方式,膳食结构要合理,避免摄入过多的脂肪和大量的甜食,加强体育锻炼,预防肥胖、高脂血症、高血压和糖尿病的发生。超重和肥胖者更应主动减少热量摄入,并加强运动。此外,戒烟限酒也是预防冠心病的关键要素之一。